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Samanuga A1-A16

IIpn BeinosHeHnn 3aganuii A1-A16 B 6J1aHKe OTBeTOB HaliauTe HOMEP BBIIMOJHAEMOTO 3aJaHUA U OTMEThTE
AIeHKY, HOMEpP KOTOPOIl COOTBETCTBYET HOMEPY BBIOPAHHOTO BaMHM OTBETa, B COOTBETCTBHH ¢ O0Opa3loM Ha
O.1anke.

1. Cymma Bcex pasauuHbBIX KOpHEll ypabHenus |z — 18| + |14 — x| = 22 paBHa HATYPaJLHOMY YHCIY,

OCTATOK OT JejieHus KOTOPOTO Ha 5 paBeH

[1]1 [2]2 [3]3 [4]4 [5]0

2. Banannbl nojetiesenn Ha 25%. CKONBLKO KI' 6aHAHOB MOXKHO KYIHTh Tellepb Ha Te JKe JeHbIHU, Ha

KOTOpBIE IpexKkae npoaasaian 27 kr?

[1]32 xr [2] 34 xr [3] 36 kr [4] 33,6 xr [5] 35 kr

3. lobpua yrna wma maxre N2 ymenpmmiaach Ha 36%. Ha ¢KomhKO IPONEHTOB HYKHO YBEJMYIHUTDH
06611y yrug Ha maxte A1 o ¢cpaBHEHHIO ¢ IJIAHOBOI, 4robbl cyMMapHada j100blYa He H3MEHHIO0Ch, CCJIHT

panbme Ha N1 nobbisaan Ha 20% yraa Gosbire, yem Ha N 27

32% [2] 48% (3] 30% [4] 40% [5] 42%

12
72 -2 +3 22492 +1

(1.5} [21{1} 8145} [a] {~1: 5} [B] {~1: 3}

5. Eciu BKJIIOYUTE MepBBIii Hacoc Ha 23 4, a BTopoii Ha 37 4, To onn 3anoandT sogoi H50% 6aka. Eciu

4. Pemure ypaBIcimce

BKJIIOUATDH NEPBBIi Hacoc Ha 37 4, a BTOPOi Ha 23 4, To onm 3anoauar sopoil 70% Gaka. Kakas 4acTb

Oaka OyJeT 3al0JIHeHa, eCJIu BKJIIYUTh 06a Hacoca Ha 17 97
36% (2] 48% [3] 34% [4] 32% [5] 35%
8lp p?

6. Haumenbiree 3nadenne napaMerpa p > 0, Ipua KOTOPOM ypaBHEeHHe g aiin + p = () umeeT POBHO
OJIVH KOPEHb, PABHO HATYPAJIBLHOMY YHCJY. ¥ KayKHTC OCTATOK OT ,ZLeJIeHI/IH.jQTOFO qucna ma 5.
1[2]2[3]3[4]4 [5]0
7. Haiigure miomans dburypsl Ha MIOCKOCTH, 00PA30BAHHON BCEMH TOYKAMH, KOODIHHATH KOTOPBIX

VIOBJIETBOPAIOT OJHOBPEMEHHO yeaoBHsaM 2° + 42 < 8 u z +y > 0.

[1] 47 [2] 87 [3] 27 [4] 167 [5] 7V/3

8. B naugaje nepBoro rojia B 0aHK ObLI BHeCeH BKJIAJ| BeIWIuHOH B 10 Thic. py6., IpoleHTHas CTaBKa
cocrapaster 30% B roj, JOXO 1O BKJIAAY HAYUCJIAETCS B KOHIIE KaXKJI0T0 ToJa W IPHOAB/ISETCS K BKIALY.
Ha ckoibK0o HIpOIEeHTOB J0XO/ 3a 4YeTBEPTHIH 0 XpaHeHHs OOJIbINC H0X0Ja 32 BTOPOi I'oj XpaHeHHS,
€CJIM TOAOBAsA MPOIEHTHAS CTABKA 34 TOT HEPHO HE MEHSIach?

na 60% [2]wa 69% |3] wa 30% (4] na 900% |5] na 33%

(p* = 5p+6)x=p>—3p+2,
9. Haiigure Bce 3HauYeHus HapaMeTpa p, IPU KOTOPBIX CHCTeMa r+y=2,
T+Yy+z=p
HEe UMeeT PelleHuil.

{3} [2]{1: 2: 3} [3]{2; 3} [4] {1} [5]{2}
10. TITo nnamy apromobuab mpoesxaer 80% paccroguusa or Mocksol jo [lerepbypra co CKOpOCTBIO
50 xm/4, a ocTaToK MyTH co ckopocTbio 40 kM/4. Ha camom Jiese, U3-3a CHEXKHBIX 3aHOCOB OH ITPOEXaJl
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40% paccroauus co ckopocTbio 25 KM/4. C KAKOH CKOPOCTBIO OH JIOJZKEH MPOEXATH OCTABIIYIOCA YACThH
pPACCTOAHUS, YTOOBI JI0EXaTh 3a IIAHOBOE BpeMsi?

96 km/u [2] 80 km/a [3] 100 km/u @ 90 km/a |5]120 kM /4

11. TTnomans rpamenun ABCD pasuna 108, BC||AD, AD = 2BC. llpamas nepecekaer AB B Touke
M, AM:MB =1:5, u nepecekaer CD B Touke N, CN : ND =1 :5. [lnomaas 4eTbpexyrojbHuKa
M BCN paBHa HaTypaJbHOMY YHCITY, OCTATOK OT JICJICHUsI KOTOPOTO HA § paBeH

1[2]2[3]3[4]4 [5]0

12. Otnomenue cropon Tpeyrombuuka ABC pasno BC : AC : AB = 5: 10 : 6, paauyc OIUCAHHOTO
kpyra paset 90. Ha npogoszkennn croponst C' B 3a Bepiuy B B3srta Touka D tak, uro ZCDA = ZCAB.
Pannyc kpyra, onmucasaoro okoJio Tpeyrogbuuka AB D, paBeH HATYPAIbHOMY YHCJIY, OCTATOK OT JeJIeHUsT
KOTOPOI'O Ha b paBeH

[1]1[2]2 [3]3 [4]4 [5]0

1
13. VkaxxnTe mammennmuii TOM0KUTETBHBIH KOPEHb ypaBHeHus cos(27r) = —3

HPH BRI NESGE

14. Eciu 2 mauMeHbIINi HOTOKUTEILHBIH KOPEHb YpaBHeHHd sin 5z = cos 2z — sin 9z, To 3HaueHue
BbIDAYKEHUs 7 /L PABHO

(1] 24 [2] 36 [3] 48 [4] 42 [5] 32

15. TlynkTe A u B pacronokennl Ha Gepery pekn, CKOPOCTh TeUeHrd KOTOPOoii pasHa 6 kv, 4. ITapoxop!
X u Y ormwibLia ogaospemedto u3 A B B uw uz B B A 1 onHoBpemenHo npubbLIN COOTBETCTBEHHO B B 1 B
A. Bousee 6picTpBIil Mapoxon npogeabsiBaeT nyTh AB B 1,25 pasa 6bicrpee, yem nyth BA. CkopocThb 6ouiee
Me/JIJIEHHOTO Tapoxojia (B KM/4) paBHA HATYDPAJBHOMY YHKCJIY, OCTATOK OT JeJIeHHust KOTOPOTro 1a b paBeH

1[2]2[3]3[4]4 [5]0

16. Haiinure Bee 3nauenus napamerpa p > 0, Ipu KOTOPBIX YHCI0 T = 24 PacloIOKeHO CTPOTO MeK Iy
KODHSAMH ypaBHerust 2 — 7px + 12p* = 0.

(2;4) [2](0; 4) | (8: +o00) [3] (4: 8) [4] (0: 6) | (8: +o0) [5] (6: 8)

3ananunsga B1-B3

OrBeroMm Ha 3amanma B1-B3 moxKHO GRITER HEKOTOpPOE IEJ0€ YUCJIO WJIN YUCIo, 3anncaHHoe B BHJE Je-
CATUYHON ,E[pOGI/I. DTO 4YUCI0 Haad0 3aInucaThb B 0J1aHK OTBETOB CIipaBa OT HOMepa BBLINIOJIHACMOTO 3aJaHunud,
HauynHasd ¢ nepBoil kierouku. Kakayw nudpy, 3HaKk MUHYC O/ OTPUUATE]IHLHOIO YHUCIA U 3aldTyI0 B 3a-
MCHN JecATUYIHON ApobM munimre B OTAeJIbHOM KieTouke EQuHNIBI n3MepeHHili, a Tak>Xe CUMBOJI IIPOIEHTA
IIcaTb He HYXXHO.

1. Apenna Toprosoro 3afia crouT 24 y.e. B jeHb. [lepBoHadasbHoe 06ycrpoRCIBO OJHOIO TOPLOBOTIO
MecTa cTouT 4 y.e. OIHO TOPTOBOE MECTO JIAeT BRIPYUKY 3 y.¢. B AeHb. Halinure HaubOIBITYI0 BO3MOKHYIO
BBIPYYKY, KOTOPYIO MOXKHO HOJIYYUTH, H3PACXOAOBAB HA apeHay 1 obycTpoiicTBo 288 y.e.

2. Y106b noctpouTh goM Tuna A, mioTHEK jgoszKen pabotarh 50 gHed, kameHumk 10 gHei, 3aTem
JoM MoKHO mpogaTh 3a 30 y.e. UToGwl mocTpouTh oM Tuma B, mmoTHuk jgosken paborars 10 mHeit,
kaMmeHmuK 50 gHel, 3aTeM oM MOXKHO npomath 3a 20 y.e. [L1oTHUK MoxkeT npopabotars He Goabime 1800
JiHel, kKameHmuK He 6oJibiite 1320 aueit. Haiiqure Hanboab1yI0 BO3MOKHYIO BBIPYUYKY OT HPOJAXKHU BCEX
JIOMOB.

3. Cmnas X conmepxkut Tosabko Bemectsa A n B B BecooMm orHOmernun 1 : 2. CoiaB Y COmep:KUT
tonbko Bemecrsa B u C B Becosom orHomenuu 1 : 2. Cmnap Z comepkuT Toabko eemecrsa A n C
B BecoBoM oTtHomenun 2 : 1. Ilocre cunasnenna X, Y n Z obpasosaicsa cunas 7 B KOTOPOM BECOBOE
ornomenne A : B:C =5:5: 8, npuueM ctasa Z npuUILIoCh B3aTh 16 k. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB BCEro

OPOJIYyIUIOCh criasa T !
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